

自在琉璃心

126



天心寶善會
慈悲慈善會



要記得來參加五月十七日
祈安法會



行者之迷思

每本三十五元



穿梭陰陽界

每本三十五元



天心感應錄三

每本三十五元



因果牽纏實證篇

每本三十五元



自在琉璃心
本院雜誌

每本五元



福福一念間

每本五十元

歡迎十方前賢索取、助印 功德無量

法会玉旨	3
清凉法语	6
言行功过录	11
解惑篇	14
募集统一发票	17
昊天紫霄修学院	18
专案呈疏	22
募捐药供包之道财公告	25
助印善书公告	26
如何求得奇迹出现	26
修子的福音	30
生前预约注籍	31
如果有一天， 生你养你的两个人都走了	34
轻松小品	34

谨订于国历五月一十七日

(星期日)

启办【九天玄女娘娘消灾

暨缴书、共修】一天大法会

流程如下：

星期日：八点启经、献果、

药供、祖先、

冤亲供养、法药、

扶鸾、转莲花、缴书、

三点半完功。

*欢迎十方前贤拨冗参加法

会，化冤解业，累积福德

共沐佛恩之加披！

善缘灯	功名灯	财利灯	姻缘灯	修士灯	化冤灯	药王灯	贵人灯	消灾灯	祖灵冥福灯	合家福慧灯	打斋	供养花果
三百元	六百元	随喜功德	随喜功德									

征求助道委员

诚请十方善德加入本院之

「助道委员」

每月新台币：一百元正

(可月缴或年缴) 助利本院

道务运转之顺遂。

功德无量！

买好水结好缘

因本院主席九天玄女娘娘之济世慈悲大愿，不忍众生受病体之磨苦，故皆敕赐大悲水，释化临身之煞气，护佑病体早愈、因索取者众多，故难以长久持续，所以发起一人襄赞一箱水，帮助别人身体健康，也是等于帮助自己或家人身体健康。一箱结缘金：一百元。

敬请踊跃赞助！

九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修一天大法会

本院 主席九天玄女娘娘 登台

圣示：今夜恭接【玉旨】命本院福神十里外接驾，本院三太子元帅五里外接驾，其余神人排班候驾，不可失仪。可，吾退。

钦差大臣孚佑帝君降

诗曰：九天传玉音。玄女布慈恩。

消灾解民苦。缴书醒黎民。

圣示：今夜降临贵院乃为颁宣玉诏而来，玉旨开宣，神人接旨。

钦 奉

玉皇天尊玄灵高上帝 诏曰：

朕 虽位居凌霄、统御三千，无时不思济度黎民之法，今台疆中邑天心宝院主席九天玄女娘娘呈奏由南海古佛领旨带领妙笔行着之「涂道悲音」一书已然圆满完功，理应缴书三曹，以广流通以醒

迷众。朕闻之大悦！特命天心宝院，择订农历三月二十九日（阳历五月一十七日）启建【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会，俾藉九天玄女娘娘护国佑民之德泽，来为黎民消灾解厄、财禄增显，善愿果遂也。为嘉勉诸护道功德主，助转法轮之慧心，特赐殊例如下：

福祿寿总功德主：拾万元

延寿十二年、注销三世杀业、

注籍五品莲台、子孙功名增显三等、

并入位『长生福位』。

福祿副总功德主：陆万元

延寿六年、增显百分之十福祿、

子孙功名福显二等、注三品道果、

并入位『财祿福位』。

妙善功德主：伍万元

超拔四十二位冤亲、修复十等受创组织、

增添精气神能量八等、五脏调和能量六等。

慈善功德主：贰万元

超拔十六位冤亲、修复八等受创组织、

增添精气神能量五等、化一病劫。

财禄功德主：贰万元

超拔十六位冤亲、增添财禄十等、

贵人七等、化一破财。

行善功德主：壹万元

超拔七位冤亲、修复七等受创组织、

五脏调和能量四等。

财星功德主：壹万元

超拔七位冤亲、增添财禄七等、

贵人六等。

文魁功德主：壹万元

超拔五位冤亲、增显功名运五等、

考运六等、记忆力四等。

月老功德主：壹万元

超拔五位冤亲、姻缘显助七等、

姻缘贵人六等。

福善功德主：壹万元

录赐四千伍佰大功、增添财禄一等。

文昌功德主：伍仟元

超拔二位冤亲、增添功名运三等、

考运二等、记忆力一等。

财利功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、增添财禄三等、

贵人一等。

姻缘功德主：伍仟元
善缘功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、姻缘显助二等。
化解五等恶缘、深植五等善缘、
化一小人缠身。

良善功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一病劫。

明善功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一血光。

思善功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一车关。

意善功德主：伍仟元

录赐两千大功、增添财禄一等。

心善功德主：参仟伍佰元

超拔二位冤亲。

以上殊例助之世人化冤解业、财禄增显所求顺遂也！

钦此

钦哉勿忽，叩谢天恩

岁次天运 乙未年正月一十六日

清凉法语

灵宝天尊降

诗曰：人间福报当心惜。圆融世情溯有因。

莫道福泽绵无止。命定终了心自存。

圣示：六道之灵以人为殊，得于因果论中流转，或为圣兮，或为鬼兮，皆由人道之成，亦因此因果轮中善恶因缘了断，非是一二世之轮回即可了断之。致成福恶之运绵延不停，成今时社会百象，虽非全般因果之成亦有其因所在，于六道中轮转不停，与生俱来之福未以珍惜，日渐消逝犹不自知。为人之道许多此状之现象，若少年得志无再惜福，己之所成何来保其长久无碍。今时世众皆享其福，于此中土之中受劫之众，亦有其福泽相随，亦此阶段众生善念以成此气氛。环保意识抬头更增诸多生灵之增长，禽畜之道更有良善之生活，环境虽于畜道受劫，有者生活之享受亦不亚于人道之所。人世宠物之增长于其劫中享受其福，却不知福消尽时亦是苦磨开始。人道于此享受之时，是否有其感恩之心，再行善功之积惟人道能以思考，现在之境甚而过去或未来皆可预作准

备，故而各宗脉圣贤大倡其法门以得脱此轮回之道，莫再有其福恶因缘之衍生，其理于此，人道之躯可为行修之用，灵识为其种，非是诸灵众得有此机，人道之聚，善愿同行，相互成就，非若一般灵众仅轮于自造之因果业海之中，随遇而止。今缘成之期，数语以篇幅，期世人明此中之理，可，吾回。

宝昙华菩萨降

诗曰：孟母教子须三迁。深知环境力无边。

耳濡目染转心性。圣凡两途抉择先。

圣示：后天环境对一个人品德的养成深为重要，如果一个人每天所接触的都是仙佛经典与圣贤之典范，那这个人将来就有可能成为圣贤，倘若所接触的多是杀盗淫妄等错误之行为，那此人之行为自然会偏差，今以『随境善恶』之典故来醒悟世人。在古印度有一华氏国，这国家有一白象能够消灭敌人，这国家的法律是：只要犯罪就将犯人给这只大象踏杀而死，有一天象厩被火所烧毁，

因此就将大象移到一佛寺附近照顾，大象每天都能听到这佛寺的比丘诵经，有一天听到比丘诵法句经听到『为善生天，为恶入渊』这一句时白象心有所悟，自此以后对犯人，只是用象鼻嗅一嗅、用舌头舔一舔，不再踏杀，官员因此上报国王，国王知道白象是听闻佛寺比丘诵经而心生善念之故，因此命人将大象移到屠宰场，让白象每天所见所闻都是宰杀之情形，果然不久之后，白象的恶习又恢复，对于犯人一样踏杀。从这典故可知，这只白象只因所见所闻之不同，而改变牠的行为，所以古语有云：『与善者交，如入芝兰之室，久不闻其香；与恶人交，如入鲍鱼之肆，久而不闻其臭』即是说明，日常所见所闻及交往之对象对人影响之最佳写照，现今社会较为开放，有些电影电视之节目，内容经常包含着杀盗淫妄等种种负面的情形，已在潜移默化大众之道德、价值观而不自知，至盼世众能多亲近道场、亲近善友、多读诵仙佛经典、研究圣贤之典范，并且依之实行，自然就如入芝兰之室，身有余香也。可，吾退。

文衡圣帝降

诗曰：灵清淡欲透识机。无为见性超意迷。

因缘论断夙业牵。德善修身证可期。

圣示：修道之终乃为释解我人夙业牵绊，及广渡有缘众生将来才能超证有缘之洞天福地，然此之历程非短时日可成，须经其外在或于内修不断之磨练，方能擦亮我人之牟尼宝珠，令其光亮。除己身受益外，亦可放光泽披世众，皇天亦不负有志之众，若能勤善积德待功圆果满时圣位即证矣！昔时有一张姓夫妇，虽身拥万金于平日生活亦无所欠缺，然其膝下犹虚，此乃夫妇引以为悲之憾事，虽每日求神拜佛亦不见其效，而此夫妇亦四方打探生子妙方亦无能如愿，有日一己修证神通之行僧至此地化缘，至此夫妇之居处，此行僧便了知一切，便登门言及夫妇之憾事，经此行僧托言改善之方法后，此夫妇亦善根彰显，同意此行僧所言之事，广开粮仓扶助幼弱贫困之众，亦广修庙宇，于无善不造之下，经一载后便生一聪慧之子，再经二载再生一子，至此夫妇相信此乃自

身所造之善，而改变己身之夙业，而能拥有子息。因此更勤于造立善功，而其子息亦于耳濡目染之下，亦心怀悲心，虽其幼弱，但亦知晓怜爱物命之理，亦常央求此夫妇能多行放生，吾言至此。诸贤当能明了此对夫妇其后之福报，皆以九十高龄归空，更蒙观音厚爱而证其净土自在逍遥，而其子息亦娶贤德之妻辅以家业之扩展，于行善不断之下，各各皆有其善果后福无穷也。希诸贤生皆能了悟其理，行善积德乃为了脱轮回唯一之法矣。可，吾回。



第十九回「救人危難積陰德」
本院關聖帝君登台

诗曰：一分关怀一分心。随时皆可利世人。

见人危难伸援手。如花吐蕊散芳芬。

圣示：在日常活中常见有些人，因一时疏忽或因业力之关，造成许多憾事，若能在此时伸以援手救人危难，将可消弭一些即将发生之憾事也。普愿仁人君子发同理心多一分关怀，将可为人世间增添许多温暖也。可，智笔灵出。

智笔：叩见恩师圣安！

关帝：免礼，速随为师灵游著书也。（与师步出院外，随即登上莲台，随即升空往北而驰：不久即停于半空中：）

智笔：恩师，今夜莲台为何如此快速的停于空中而不动呢？莫非目的地已到！

关帝：然也。

智笔：此时莲台底下是车流不息的高速公路，著书对象何在呢？

关帝：待为师化景，贤生即可明了，只见恩师咒语轻喃，随即化现一场景。（只见一小男孩骑一辆玩具车骑上高速公路，身旁之车

辆快速通过，此时有一汽车驾驶见此情形立即拨打电话向警察求救：不久警车随即赶到，将小男孩带回……）

智笔：真是危险啊！这位小男孩之亲人也太疏忽了吧！差一点就发生憾事。

关帝：然也，此小男孩趁着其母亲午睡之时，溜出门外骑上玩具车出外游玩，若非善心人士向警察求救，将发生憾事也。

智笔：现今工商业发达，而人与人的关系越行冷漠疏离，若能人多一分关怀，将可为人世间增添许多温情，减少许多憾事啊！

关帝：然也。

智笔：那不知此位善心人士之『功过簿』上如何录记呢？

关帝：录记一千伍佰大功，增添贵人一等，化一车关。

智笔：此位善心人士只是发一分善心打一通电话，不止消弭了小男孩即将发生的车关灾劫，也为自己增添了无量的功德，真是利人又利己啊！

关帝：当然，犹如『赠花于人，手有余香。』在此五浊恶世常会发生许多之急难，普愿仁人君子发慈悲心怀同理心，来为此世界尽一分心，不止可消弭一些憾事，也增添人世许多温暖，如家暴案件或火灾之情形：只要你多一分善心代为求救，拨打一通电话向警政单位求助，你的善心与付出皆功不唐捐也。今时已晚，著书至此，吾等回院：院已到，智笔灵入。可，吾回。

智笔：恭送恩师圣驾。

解惑篇

* 先生近来情绪大变化，常与亲人吵闹，或梦中大喊，最近医院检查时发现忧郁之倾向，身心灵不安叩问如何化解之？

圣示：尔夙世为一县官，因好贪杯，故酒醉在批阅公文时，误将判

死之公文对换，故（郑○中、林○南、林○志）因而枉亡，今因缘聚合领旨讨报！

* 梁善德叩问：仙佛常说：『无灾劫无法醒愚迷：』，那为何本堂的善书和杂志，从未提到三十年之内会发生的『罡风劫』，让人们更努力修持以达劝化世人之效呢？

圣示：灾劫非定数，而由人心感招之，故心善、行善可转灾之。

* 许善德叩问：上个星期后学曾梦见哥哥告诉后学说在学校会发生事情，并要后学去用功德化解。请问恩师此梦境是否属实？有何含意呢？

圣示：乃为冥司有口舌是非、小人缠身厄运注籍索讨之。

可酌参【善缘功德主】释化厄运临身之索讨也。

* 李善德叩问：为何钱留不住？及【事业】？

圣示：尔之行运低晦、贵人不显、冤债索讨，故平常宜勤化冤、多积福田，自可避免「破财」之劫。

*梁善德叩问：弟子已从年轻（二十岁）保调一百多位冤亲债主，按照因果律，连人都不能做才对，为何上天还能让弟子当人呢？

圣示：夙世尔为一富豪，曾开仓济贫，救助数多之贫困灾民免受寒冻饥渴而病亡。

*杨善女叩问：常头痛，是何因？

圣示：乃为气血不足、身体虚寒，可藉由【中医】调整体质，改善之。

*江善德叩问：弟子以前觉得时间不够用，现在身体状况已难再精进，不知要用何法，适合现在之修持？

圣示：可用「忆佛」之方式，即心想佛之法相、圣号，可使身体较不劳累，经云：「忆佛、念佛，现前当来必定见佛」，贤生可参考之！

*林善德叩问：入位「福位」可以帮助职位升迁财禄增显吗？
圣示：有助利运途贵人之助！

募捐统一发票公告

十方大德福安：

一张发票、一份善心、一分希望，汇聚众人之善心善愿来完成本院建庙百年大计，诚邀十方大德捐助您的发票来支持本院建庙，即使所捐发票而未中奖，上天亦会录记此一善心喔。

赞助名单：梁朝宗、周慧玲、曾文明、林惟德、吴昌源、陈俐纯、林金龙、吴锦雀、林筱雯、林筱菁、袁稼昕、袁振渊、黄月娥、沉重宗、沈映萱、张辰玮、曾臆庭、林献堂、朱崇屏、宋朝州、魏芳玲、林婉如、林荣辉、桃园善信、刘焯峰、伍俊霖。感恩您的发心与支持！

昊天紫霄修学院

♡ 超拔祖先及累世父母

即是孝道之开始！

* 刘○花善德发心参赞【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会【良善功德主】：一盏灯，功德金：伍仟元。以此之功德祈求生前预约注籍百年后『三魂：灵魂、生魂、觉魂』入列【昊天紫霄修学院】灵修。注籍者姓名：（刘○修）善德，吾鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转福德并『专函』呈文预作（三魂）百岁年后趣生【昊天紫霄修学院】所需之福德，待（刘○修）善德岁满，由副主席观世音

菩萨接引善魂至冥司除籍，即（三魂）入列【昊天紫霄修学院】跟随九天玄女娘娘学习『术法』，闻声救苦观音菩萨学习『感应』，文昌帝君学习『诗文』，孙思邈仙翁学习『医药』也。再转汇冥司、化解（刘○修）善德一【病劫】也。

* 刘○欣善德发心为家母（李○迎）善德参赞【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会【慈善功德主】一盏灯，功德金：贰万元。以此之功德超拔家母（李○迎）善女显前索报【水火劫】十六位冤亲，第一桩因果之冤亲债主：（张○川、吕○菊、孙○满、冯○雪、林雅净、毛○秀、林○秋、廖○桂、陈○然）第二桩因果之冤亲债主：（宋○淇、吴○仪、吴○芳、吴○杏、吴○森、吴○振、吴○法）吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于乙未年二月一日入列【昊天紫霄修学院】灵修为【四年期】灵修士、释解不善因缘之索报、并将余之福德转汇各府院司一转汇冥司、释冤解怨、植深福慧、化一病劫、并化解乙未年命盘显前索报【水火劫星】之应劫也。二转汇原灵区、施肥灌溉水源、增强身体抗原及抵抗力、并针对身体受

创之组织加以修护八等也。三转汇元气府、补充元气，并增添精气神之能量五等也。

*郭○宏善德发心参赞【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会【良善功德主】一盏灯，功德金：伍仟元。以此之福德超拔显前索报『病劫』之冤亲债主：（周○雄、蔡○义、陈○松）吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于乙未年正月二十日入列【昊天紫霄修学院】灵修为【四年期】灵修士、释解不善因缘之索报、一转汇冥司、释冤解怨、并化解【一病厄】灾殃之应劫也。二转汇原灵区、加水施肥、并针对身体病源及受创之原灵树尽于医护受创之组织也。

*黄○翔善德发心参赞【建庙】，功德金：壹仟元。以此之功德祈求：回向增添家中所供奉【观世音、关圣帝君、武财神】道果、果位提升，道业精进。吾鉴纳尔善慧之心故将此全数之福德转汇【证仙院】、分别为黄善德家中供奉之【观世音、关圣帝君、武财神】并各自增添福慧资粮也。

* 陈○贵善德发心参赞【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会【心善功德主】三十盏灯，功德金：壹拾万伍仟元。以此之功德超拔【累世父母】：（蔡○发、蔡○秀、涂○铭、涂○珍、陈○瑞、陈○秋、李○彬、李○春、陈○泽、陈○华、许○东、许○如、江○兴、江○芬、谢○煌、谢○娟、刘○福、刘○英、高○剑、高○君、李○丰、李○娟、许○诚、许○秀、薛○修、薛○枝、吴○风、吴○兰）。好友（曾○涛、陈○华）等灵修士之【生魂】、【觉魂】与【灵魂】齐入【昊天紫霄修学院】灵修。吾鉴纳尔善慧之呈文，特派副主席观世音菩萨接引其等灵修士之『生魂、觉魂』至【昊天紫霄修学院】，【三魂】齐跟随众圣仙佛，学习（术法、感应、诗文、医药），并提升其等灵修士之『生魂、觉魂』之灵量及福慧资粮，及对（经书、药理）之领悟力，以利灵修较无阻碍，届时与【灵魂】同时参与证道之考核也。

* 李○晴善女发心为媳妇（吴○瑜善女）参赞【天官大帝万寿暨安斗、共修】一天大法会【安福斗】一盏灯，功德金：伍仟元。以此之福

德超拔显前索报【腰椎间盘突出】之冤亲债主：（张○志、王○冠、金○复）吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于乙未年正月十八日入列【昊天紫霄修学院】灵修为【四年期】灵修士、释解不善因缘之索报、并将余之福德转汇各府院司一转汇冥司、了断此桩公案、并减轻身体受病魔之牵缠也。二转汇原灵区、加水施肥、并针对原灵树有折损之现象加以修护也。三转汇贵人院、促显医缘、使能相辅疗程，而使病体早日安泰也。

（篇幅有限，敬请见谅！）

专案呈疏

*江○○菊善德发心参赞【雕塑观世音菩萨金身】，功德金：伍仟元。以此之功德祈求：（过度劳累、腰酸背痛、膝盖会痛、喉咙痛、头也会痛、牙齿痛）修复受创之组织。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转此福德至各府司一转汇冥司、释减病星之缠扰，增显医药贵人之助缘，

以利能早得身体康泰也。二转汇原灵区、施肥灌溉水源、增强抵抗力、并针对（过度劳累、腰酸背痛、膝盖会痛、喉咙痛、头也会痛、牙齿痛）等受重创之原灵树及身体组织加以修复八等也。三并汇请大慈大悲观世音菩萨为（江○○菊善德）慈恩加披，护佑及加持元辰灯之明亮也。

*林○秀善德发心参赞【建庙】功德金：伍仟元。以此之福德祈求：身体健康。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予将此福德一转汇冥司、功德回向冤亲债主、减轻劫星相应，并尽于佑助病体早日恢复康健也。二转汇原灵区、施肥灌溉水源、拔除干枯树叶、移植本命树转向炙阳方、并针对身体受创之组织加以修复十等也。三转汇元气府、增添元气、加注能量、以利元气能饱满也。

*江○满善德发心参赞赞助【观世音菩萨金身粉金】，功德金：壹万伍仟元。以此之福德回向：媳妇（庄○芬妊娠之子女）平安吉祥。吾 鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转此福德至各府司一转汇冥司、为（庄○芬善德）消灾解厄、化一病厄灾劫、并释减显前干扰生产之不善业扰也。

二转汇贵人府、深植（庄○芬善德）与接生医生间良善之缘，护佑能平安顺利生产也。三转汇原灵区、为（庄○芬善德妊娠之子女）加强医护原灵树能量三等及提升抵抗力三等也。四转汇善缘府、深植（庄○芬妊娠之子女）与家中成员间之良善情缘。并广植（观世音菩萨善德）与（庄○芬妊娠之子女）间良善之法缘，并能得其加披护佑也。

* 郑○文善德发心参赞【建庙】，功德金：贰仟元。以此之功德回向孙子（郑○鸿）祈求：增长聪明智慧，并佑护其身体平安健康长大、身心灵之安稳。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心，准予拨转此之福德至各府司一转汇冥司、释减不善因果业障之纷扰也。二转汇文昌功名阁、开智启慧、加深功名福运、并尽于助佑身心灵安然、快乐平安成长也。

* 杨○杰善德发心参赞助印【涂道悲音】一佰本，功德金：参仟伍佰元。以此之功德祈求：身体健康。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转此福德至各府院司一转汇冥司、释减不善因果业障病之纠缠也。二转汇贵人院、增强医药贵人之助缘显也。三转汇天官府、福德司、累积三倍之福慧资粮也。四转汇组织再生府、释减坏细胞孳生、并增生益细胞也。

五转汇原灵区、加水施肥、增强抗体、加行光合作用、并针对身体病象加以修护受创之组织也。（篇幅有限，敬请见谅！）

募捐药供包之道财公告

十方大德道安：

敝院举办法会，其中之【药供包】乃精选中药材作为上供仙佛，再礼请仙佛加持，转与世众结缘，作为吸收、消解病气、秽气之用，经云：『以药施人、可得无病报。』

敝院深知世众疾病缠身之苦，今特开放供十方善德植下无病健康之善因，脱离病劫之苦！

每包结缘金：新台币 二十元整。

助印善书公告

十方善德福安：

本院之【涂道悲音】除依玉旨赏赐之功品外，并依天律颁赐，助成善书问世之条律，赏赐三倍福慧资粮（功品），因助印第一版的善书有「助成」之功品，也因有第一版的善书问世，才会有后续的第三版、第三版善书，因此助印第一版善书简单解释，如同百货公司周年庆有优惠外，更享有额外的赠品及折扣。

每本结缘金：新台币 三十五元整。

如何求得奇迹出现

*子萍

当陷入两难抉择、生活困顿、人生谷底、健康失衡……等各种不同情况时，我们总期望能有奇迹出现，而如何求得奇迹出现呢？又如何有求必应呢？奇迹的快捷方式又是什么呢？我无法做出最佳批注，但我体悟到大多的人总在灾劫来临时，才懂得反思及体悟信仰和福报的重要。

年轻时不停地燃烧自己，为生活打拚，年老时身体健康怠尽，只得拿年轻时辛苦存下的存款换老年的医疗照护这是一般人的写照，父亲也不例外，年轻时为家庭耗尽心思体力，打拚一辈子也留下不少病痛，三天二头饮酒自也成习惯，而父亲身形日渐消瘦但却不以为意，对于父亲的身体状况我们束手无策，也因老人家的固执及坚持，苦无方法让父亲同意前往医院检查。直到有天住家中隔壁神明突然临坛降驾，乩生双行泪直流，开示：『杨生丈夫为本庙尽心服务，甚为感动，但尔夫身体吾甚为担心，快前往医院检查』，在场信徒诧异不已，乩生怎突然双行泪下对着母亲开示父亲身体状况呢？隔天母亲对于神明开示事项不敢掉以轻心，协请家中长辈劝说父亲

前往医院检查，同时找了多位父亲好友帮忙劝说，父亲像是吃了秤陀铁了心，闭门造车只相信自己的选择，为此与大家的关系僵持不下。

我心想既然人都没办法，那就求神吧！于是请杨师姐代为项目呈疏，祈求父亲贵人彰显，固执的想法能变通。约一个星期后，父亲表达欲往医院检查的意愿，大家非常讶异，父亲竟然同意前往检查，为顾及父亲的面子，我私下提问，父亲说这几天梦境里总有股声音告诉他快去医院检查，否则你的下半辈子就是如此，没多久父亲看到自己身上有好多针孔及被打针的画面，视力逐渐模糊眼前漆黑，但仍可真实感受到想逃离黑暗的恐惧，接着感觉到脚好痛，往下一摸竟然只剩一只脚，如此可怕的梦境重复出现，为此父亲已多天无法入眠，因此决定前往医院检查。经过一连串检查及问诊，父亲于一周内体重直落的原因，排除癌症可能，但医生表示父亲血糖指数已逼近糖尿病的临界值，目前先采药物控制让指数下降，若指数已无法以药物控制时，则可能须打胰岛素，如又持续饮酒那截肢失明

不无可能，因此要求父亲控制饮食及戒掉饮酒习惯，而医生的诊断也让大家暂时松了一口气。

隔天我告知杨师姐父亲终于肯去医院检查，杨师姐：看来九天恩师显化之梦境已点醒你父亲我说：那九天恩师是以梦境恐吓父亲前往就医啰？杨师姐：当然不是，九天恩师是显化父亲几年后注册的重症疾病，我说：「可是医生表示目前已先以药物控制，为何后续还有重症疾病注册呢」？杨师姐说：「冤亲注册讨报的时间不是现在，因此目前以药物控制当然没有问题，但倘若几年后父亲的饮食及饮酒习惯未善加控制加上冤亲注册讨报，病情恐怕就不是药物控制的了，当下对于父亲未知的重症疾病虽心生恐惧，但反而更加强要求父亲控制饮食及饮酒的决心，至于几年后父亲注册的重症疾病，我正规划着手进行消业」。

父亲的案例，在您看来是奇迹吗？若没有神明开示父亲的病情，让我们心生警惕也不会有后续检查作为，也许就错过了治疗黄金期；是幸九天恩师显化父亲几年后的重症疾病，让父亲愿意改变心意前往检查，更幸运的是，九天恩师于梦境显化父亲未来注册的重症疾

病，让我有机会从现在开始慢慢地为父亲消业，感谢诸仙佛的帮忙，让父亲有提前消灾解厄的机会，也希望每个人的身边都能有奇迹出现！

修子的福音——生前预约注籍

修子为免自己或亲眷在此生终了继续轮回，即应为自己或亲眷作生前注籍，只要顺利证道，未来全家皆可在净土团聚，只要此生未犯重大恶业，归空后即可蒙本院仙佛接引入列【昊天紫霄修学院】灵修之，做生前注籍可免地府十殿一一审判之苦，且有扶鸾、慈善活动、法会等护持之功，植福之机远比地府聚善所为多，功德累积较快。作三魂注籍者，将来灵修的速度与所证的道果比只作灵魂一魂注籍者要高三倍。

至盼十方善德珍惜此一上天普愿原灵尽皆收圆的福音。

如果有一天，生你养你的两个人都走了

*允孝

如果有一天，生你养你的两个人都走了，这世间就再也没有任何人会毫无保留地真心真意疼爱你了，当我们再回忆和父母在一起的点滴时，是不是会泪流满面？是不是在父母的坟前哭得肝肠寸断？没事的时候要常回家看看父母，他们只是需要你们回家而已，别把时间都花费在娱乐上面，别让父母眼睛望穿了却还看不到你，父母与子女的关系是血浓于水的亲情，还有哪种亲情会比父母之情来得深厚，但想必很多子女对父母的感情都没有父母对待子女的一半深厚吧！我们光溜溜地来到这个世界上，从小到大父母为我们洗过无数次的澡，为我们洗过无数次的衣服，我们不会走路他们牵着我们的小手过马路，我们不吃饭他们喂我们吃饭，等到把我们喂饱了饭菜也都凉了，但我们呢？我们做过什么，我们为父母洗过什么？父

母在世的时候，多留点笑容与安慰给他们，还有谁的情可以大过父母，还有谁的关怀可以大过父母，是谁在病重的时候抱我们去医院，还不是父母，除了父母没有人会为我们的病急得饭吃不下，觉也睡的不好，父母是唯一不会抛弃子女的人，任何人都有可能抛弃我们，但父母不会，所以别和父母闹脾气，有话好好说，他们会谅解地，当我们做错事父母是不会跟我们计较的，父母对子女的情感大过天，如果有一天，生你养你的两个人真的走了，我们要擦干泪不哭，要勇敢坚强，人总是要走的，那么我们就不会有遗憾，因为父母在世的时候自己已做了该做的事！

上述是摘自网络文章，看完之后心有戚戚焉，当自己为人子女时不了解父母的感受及辛苦，但当自己为人父母时，才知道人生的矛盾无所遁形，看着用心栽培的子女渐茁茁壮心中满是期待，期许子女的未来是条康庄大道；但反之从小教育我们的父母，忙于张罗生活，黑发渐斑白，面对岁月的点滴脸上皱纹可证，当父母逐渐地老去，我们只能无奈地接受，因为这是自然定律，但有天当父母病痛临身时，除了医学治疗外，我们还能父母再多做些什么呢？是为

其消灾、植福还是听天由命呢？冤亲与灾劫有一定的关系，多数人可能对于冤业不全然详知，有者对于冤业可能半信半疑，有者对于冤业之说坚决反对，但不论我们相信与否，冤亲领旨讨报时间一到，若仍未与其化解冤业，那代表着灾劫也即将来临！当得知家人有冤业讨报时又会怎么办呢？有些人一听到子女恐有冤业讨报，权宜之下总愿意为其化冤解业，只因小孩还小没有自主能力不忍其受苦，但一听到父母有冤业时，最常听到的回应是家庭经济收入来源有限，应付家庭开销都不够了，何来余额为父母化解冤业呢？二者皆是我最爱的家人差异何在呢？在我们舍得为子女化冤解业规划未来时，能舍得为父母付出什么呢？若平时行有余力，能为父母多点付出，为其累积福德，当冤亲讨报时，即可化解，而行有余力的定义是什么呢？我认为是要有心有愿力，有位老师曾说人生最大的痛苦是爱别离和得不到，当有天，生你养你的两个人都走了，我们却因错失为其消灾植福的机会遗憾终身，心中痛苦笔墨无法形容，与其后悔这一天的到来，现在何不利用行有余力的时间多为父母消业累积福德呢？我相信当生离死别到来时，我们心中也不会有遗憾！

◎ 「命运」只有自己掌握，别人掌控不了。
成熟了，就是用「微笑」来面对一切事情。

轻松小品

油豪独子赴英游学，E-MAIL 报平安：父母大人，我在此学业与生活均安，勿念！您们帮我订的法拉利我已收到，惟此城停车不易，同学皆以火车代步：：：：隔日，收到父亲回信：『儿呀，一亿英镑已汇入你户头，也去买辆火车吧，别让同学说你不合群：：：。』
儿：一时无言（：：：：：）！

鸾期及济世时间

*本院奉圣谕开办济世，

服务项目：前世因果、运途、
身体障碍、祖先及亲属过世
在阴情形以及批流年等，

*服务时间为：星期一至星期日
下午二点起至晚上八点止。

*可以通信或传真或Line办理。
若亲到请先联络，谢谢！

*本院每星期二、五晚上八时
鸾期著书，欢迎各地善信大
德来院参鸾，福慧双修。

*目前著作宝书：

『阳人觉魂受刑录』

*开办济世，一律免费。

天心杂志社

中华民国一〇四年四月出版

划拨账号：22755153 吴复兴

户名：吴复兴

转账：合作金库太原分行

账号：(006) 1759 872 125167

户名：台中市慈悲慈善会

(慈善专用款)

账号：(006) 1759 717 120230

院址：台中市北屯区东光路

632-1号

电话：04-24379203

24378190

传真：04-24379648

本院网址：(欢迎上网浏览)

<http://www.tianxintemple.com/>

[Email:dscf.s0032@msa.hinet.net](mailto:dscf.s0032@msa.hinet.net)

郵政劃撥存款收據

注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥為保管，以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情時，請檢附本收據及已填妥之查詢函向各連線郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字係機器印製，如非機器列印或經塗改或無生數郵局收訖章者無效。

請寄款人注意

- 一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填明，以免誤寄；抵付票據之存款，務請於交換前一天存入。
 - 二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上，且限填至元位為止。
 - 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。
 - 四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。
 - 五、本存款金額業經電腦登帳後，不得申請撤回。
 - 六、本存款單備供電腦影像處理，請以正楷工整書寫並請勿摺疊。帳戶如需自印存款單，各欄文字及規格必須與本單完相符合；如有不符，各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫，以利處理。
 - 七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。
 - 八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區域存款，需由帳戶內扣收手續費。
- 交易代號：0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據收收
- 本冊由儲匯處存查 210 X 100mm(80g/㎡)楮 (保管五年)